Логические выражения      PR_2

Практикум 2.
Логические выражения

Вариант 1.
Задача 81. 
Даны два целых числа: A, B. Проверить истинность высказывания: «Числа A и B имеют одинаковую четность».
program z81;

var  a, b: integer;

begin

  writeln('Введите два целых числа ');    

  readln(a, b);

  b := b mod 2;  a := a mod 2;

  if ((a = 0) and (b = 0)) or ((a = 1) and (b = 1)) then 

    writeln('Высказывание "Числа А и В имеют одинаковую четность." - истинно ')

  else writeln('Высказывание "Числа А и В имеют одинаковую четность." - ложно ')

end.

Задача 83. 
Даны три целых числа: A, B, C. Проверить истинность высказывания: «Хотя бы одно из чисел A, B, C положительное».


Задача 85. 
Даны три целых числа: A, B, C. Проверить истинность высказывания: «Ровно два из чисел A, B, C являются положительными».


Задача 87. 
Дано целое положительное число. Проверить истинность высказывания: «Данное число является нечетным трехзначным».


program z87;

var  a, b: integer;

begin

  writeln('Введите целое положительное число ');    

  readln(a);

  b := a div 100;  

  if ((a mod 2 = 1) and (b > 0) and (b < 10)) then 

    writeln('Высказывание"Данное число  является нечетным трехзначным." - истинно ')

  else writeln('Высказывание"Данное число  является нечетным трехзначным." - ложно ')  

end.
Задача 94. 
Даны числа A, B, C (число A не равно 0). Рассмотрев дискриминант D = B2 – 4·A·C, проверить истинность высказывания: «Квадратное уравнение A·x2 + B·x + C = 0 имеет вещественные корни».
